

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005995800

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Epos Art - Sponsoring - Communication SA, Bern, neu Epos Art - Sponsoring - Communication SA in Liquidation, Mont-Vully

Epos Art - Sponsoring - Communication SA in Liquidation Chemin des Jordils 19 1789 Lugnorre

Bisher

Epos Art - Sponsoring - Communication SA, bisher in Bern, CHE-101.983.252 (SHAB vom 25.03.2022, s. 0/1005435397). Sitzverlegung nach: Mont-Vully. Neue Adresse: Chemin des Jordils 19, 1789 Lugnorre. Statuten geändert am 20.03.2024. Neuer Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen aller Art insbesondere im Bereich Marketing, Werbung und Promotion sowie Herstellung und Vertrieb von damit in Zusammenhang stehenden Produkten. Im Weiteren kann sie kulturelle und soziale Anlässe organisieren, vermitteln und durchführen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Sie ist befugt, sich an Unternehmungen mit gleichem oder ähnlichem Geschäftsbereich im In- und Ausland zu beteiligen und kann Zweigniederlassungen errichten. Sie kann Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Mitteilung an die Aktionäre: per Brief oder E-Mail. Die Gesellschaft ist laut Beschluss der Generalversammlung vom 20.03.2024 aufgelöst. Neue Firma: Epos Art -Sponsoring - Communication SA in Liquidation. Eingetragene Personen geändert: Siffert Urs, Verwaltungsratsmitglied, Präsident, Einzelunterschrift, neu Verwaltungsratsmitglied, Präsident, Liquidator, Einzelunterschrift, nun in Mont-Vully (Gemeindefusion); Merz Siffert Anna-Katharina, Verwaltungsratsmitglied, Einzelunterschrift, neu Verwaltungsratsmitglied, Liquidatorin, Einzelunterschrift, nun in Mont-Vully (Gemeindefusion).

Tagesregister-Nr. 2271 vom 22.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum: 25.03.2022

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg